
 

 3122تشرين ثاني  29 نتائج استطلاع الرأي العام الفمسطيني/أوراد، 
 

 ؟كيف تصف الحكومة الفمسطينية في الضفة الغربية؟ هل تتمتع بالشفافية  والانفتاح عمى المواطنين -1
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %42.3 %44.7 %40.8 نعم 

 %49.2 %48.9 %49.3 لا 

 %8.6 %6.4 %9.9 لا أعرف 

 ؟كيف تصف الحكومة الفمسطينية في الضفة الغربية؟ هل هي خاضعة لمساءلة المواطنين -2
 %36.0 %34.7 %36.8 نعم 

 %55.3 %59.3 %52.9 لا 

 %8.7 %6.0 %10.3 لا أعرف 

 كيف تصف الحكومة الفمسطينية في الضفة الغربية؟هل هي ديمقراطية؟  -3
 %46.0 %49.3 %43.9 نعم 

 %46.8 %45.6 %47.5 لا 

 %7.3 %5.1 %8.5 لا أعرف 

 كيف تصف الحكومة الفمسطينية في الضفة الغربية؟ هل تحترم حقوق الانسان؟  -4
 %49.0 %50.0 %48.3 نعم 

 %43.4 %44.4 %42.7 لا 

 %7.7 %5.6 %8.9 لا أعرف 

 كيف تصف الحكومة الفمسطينية في الضفة الغربية؟ هل تحترم حرية التعبير؟  -5
 %43.8 %46.2 %42.3 نعم 

 %49.2 %50.0 %48.7 لا 

 %7.0 %3.8 %8.9 لا أعرف 

 ؟كيف تصف الحكومة الفمسطينية في قطاع غزة؟ هل تتمتع بالشفافية  والانفتاح عمى المواطنين -6
 %23.2 %27.6 %20.6 نعم 

 %56.6 %69.8 %48.6 لا 

 %20.2 %2.7 %30.8 لا أعرف 

 ؟قطاع غزة؟ هل هي خاضعة لمساءلة المواطنين كيف تصف الحكومة الفمسطينية في -7



 

( أو التواصل معنا عبر البريد الاكتروني 2950957-02للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال على رقم هاتف المركز )

awrad@awrad.org 

 

 

 %22.3 %24.9 %20.8 نعم 

 %56.1 %73.1 %45.8 لا 

 %21.6 %2.0 %33.4 لا أعرف 

 كيف تصف الحكومة الفمسطينية في قطاع غزة؟هل هي ديمقراطية؟ -8

 %22.5 %25.8 %20.5 نعم 

 %56.5 %71.6 %47.4 لا 

 %21.1 %2.7 %32.1 لا أعرف 

 كيف تصف الحكومة الفمسطينية في قطاع غزة ؟ هل تحترم حقوق الانسان؟ -9

 %25.0 %30.0 %22.0 نعم 

 %52.3 %67.3 %43.2 لا 

 %22.7 %2.7 %34.8 لا أعرف 

 كيف تصف الحكومة الفمسطينية في قطاع غزة؟ هل تحترم حرية التعبير؟ -01

 %21.3 %22.9 %20.4 نعم 

 %57.1 %74.2 %46.8 لا 

 %21.6 %2.9 %32.8 لا أعرف 

 هل تؤيد أم تعارض اعادة تعيين سلام فياض رئيسا لمحكومة الموحدة؟  -00

 %56.6 %56.2 %56.8 أؤيد

 %32.4 %40.0 %27.9 أعارض

 %11.0 %3.8 %15.3 لا أعرف

  هل تنظر ايجابيا أو سمبيا تجاه القائد الفمسطيني سلام فياض؟   -01

 %62.8 %60.2 %64.4 إيجابي 

 %29.4 %35.6 %25.6 سمبي 

 %7.8 %4.2 %10.0 لا أعرف 


